008 random modul

Mpumepu pasga ca random moaynom
import random

Bacam kockice ...

MIN = 1 #konstanta za minimalan moguci broj na kocki Dobijeni su brojevi:
MAX = 6 #tkonstanta za maksimalan moguci broj na kocki 6
5
def main(): Da ponovo bacam kockice? (d = da): d
ponovo = 'd’ Bacam k?ckice cee
#simulacija bacanja kockice 2°blje”1 su brojevi:
while ponovo == 'd' or ponovo == 'D': 5
pr}nt('Bac?m chklce 'j"? Da ponovo bacam kockice? (d = da): D
print('Dobijeni su brojevi:') Bacam kockice ...
print(random.randint(MIN, MAX)) Dobijeni su brojevi:
print(random.randint(MIN, MAX)) 1
#ponavljanje bacanja? 4 )
ponovo = input('Da ponovo bacam kockice? (d = da): ') Da ponovo bacam kockice? (d = da): h
main()
Mpumep:
import random glava
pismo
GLAVA = 1 .
1lsmo
PISMO = 2 pl
BACANJE = 10 glava
glava
def main(): pismo
for novcic in range(BACANJE): pismo
if random.randint(GLAVA, PISMO) == GLAVA: glava
print('glava')
j glava
else:
print('pismo") glava
main()

dyHKumje randrange, random, uniform

Mogayn random ctaHgapaHe 6ubnmoTteke cagprKu pasnuumte GyHKUMje 3a paj ca ciydyajHum bpojeBuma.

dyHKuMja randrange gobuja aprymeHTe Ha UCTM Ha4yMH Kao M range GyHKUMja, CaMo je pa3nunKa y Tome WTo oHa He Bpaha
NINCTY BPEOHOCTHU.

dyHKumja randrange Bpaha ciy4ajHo nsabpaHe BpegHOCTU U3 CEKBEHLLE BPEAHOCTM.

broj = random.randrange(10) #promenjiva broj dobija slu¢ajnu vrednost izmedu 0i 9
broj = random.randrange(5, 10) #promenjiva broj dobija slu¢ajnu vrednost izmedu 5i 9
broj = random.randrange(0, 101, 10) #promenjiva broj dobija sluc¢ajnu vrednost izmedu 0i 100 po koraku 10

dyHKumja random Bpaha cnyyajHo reHepucaH peanaH 6poj y oncery og, 0.0 oo 1.0 ann He yKkbydyjyhu u 1.0.
broj = random.random()

®yHKumja uniform Bpaha cayyajHo reHepucaHu peanaH 6poj ann y HasHa4YeHOM Oncery BpeAHOCTH.

broj = random.uniform(1.0, 10.0)
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008 random modul

MpocejaBatbe Npu reHepucaky cayvajHux bpojesa

BpojeBu reHepucaHu ca dyHKUMjama y random moayny HUCY 3aMcTa ciyyajHu 6pojesn Beh nceygocnyyajHu 6pojesu.

OHU ce padyHajy nyTem popmyie Koja ce MHULMjam3yje ca BpeaHOCTM Koja ce Ha3nBa BpeAHOCT NpocejaBatba (seed value).
BpegHocCT cnaoBarba ce KOPUCTU Y padyHakby Kojum ce Bpaha cneaehu cnyyajan 6poj y cepuju.

Kaga ce random mogyn umnopTyje, oH fobuja cucTemMcKo Bpeme (system time) U3 KOMMjyTEPCKOr YHYTPaLUHEr YaCOBHUKA
M KOPUCTM OBO BPEME Kao OCHOBY 3a BPeAHOCT CMA0BaHa.

Cucremcko Bpeme je LenobpojHa BpeaHOCT KojoM ce NpeacTaB/ba TPEHYTHO BPEME U AaTyM, 4,0 CTOTOr AeNa CEeKyHe.
MowTO Cce CUCTEMCKO BPEME MeHba CBaKOr CTOTOr Aefla CekyHAEe, Moxe ce pehu Aa ce yBeK reHepuLle gpyrayvja CeKBeHLa
CNyYajHuxX 6pojeBa umnopToBarbem random mogayna.

Kapa je notpebHo reHepucaTu yBEK WCTYy CEKBEHLY cayvajHux bpojeBa moxke ce nossatu random.seed ¢yHKUMja 3a
Aobujarbe BpegHoCcT cngosatba: random.seed(10)

Y oBom npumepy, spegHocT 10 je cneunduumpaHa Kao BpegHOCT CMA0BaHbA.

Kaga nporpam nosose random.seed ¢yHKUMjy Aonpemajyhu yBeK UCTU aprymeHT, oHga he ce yBeK Npou3BecT KcTa
CeKBeHLa nceyaocayyajHux 6pojesa.

Mpumep:

import random

random.seed(10)
print(random.randint(1, 100))
print(random.randint(1, 100))
print(random.randint(1, 100))
print(random.randint(1, 100))
[Oaje: 74,5, 55, 62

CBaku NyT Kaga ce CTapTyje Nporpam u3 npumepa yBek ce Aobuja ncra cekseHua 6pojesa namehy 0 n 99.
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